



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upr: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVED MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposil ALJA JEREB

### MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.8.2018
	do	31.8.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<b>ZDRUŽEVANJE SKUPIN</b> Zaradi manjšega števila otrok in dopusta delavk so se skupine združevale. Večina otrok se je na spremembe že navadila, težave so imeli le otroci, ki so bili dlje časa odsotni in jih ob prihodu ni sprejela njihova vzgojiteljica. Ob prihodu v skupino, kjer še nisem poznala otrok, sem preverila seznam o posebnostih (dietah in zdravstvenih težavah) otrok.
2	<b>BIVANJE ZUNAJ</b> Zaradi visokih temperatur smo na sprehode in igro na igrišču odhajali takoj po zajtrku. V garderobi sem otroke spodbujala, da so se sami preobuli, mlajšim tudi pomagala. Razdelila sem pokrivala in sončna očala otrokom, ki so jih imeli v omarici. Hodili smo na sprehode do ribnika, gozda, po različnih poljskih poteh in pokošenih travnikih, kjer so otroci lahko tekli in prosto hodili. Dolžino sprehoda sva prilagodili starosti otrok. Med sprehodom smo se pogovarjali, peli in opazovali živali. Motivirala sem jih za hojo in tek ter imela ves čas pregled nad njihovim gibanjem. Ob vrnitvi v vrtec sem jim ponudila vodo. Na igrišču so se prosto igrali v mivki, kockovniku, hišici, se vozili s poganjalci, skiroji, se gugalni, spuščali po toboganu, se igrali z vodo ... Ves čas so imeli na mizi na voljo napitek. Pozorna sem bila na varnost otrok in jim pomagala pri dogovarjanju o menjavi poganjalcev in gugalnic.
3	<b>USMERJENE DEJAVNOSTI</b> Z mlajšimi otroki smo vsak dan naredili krog, kjer sva z vzgojiteljico prebrali ali pripovedovali pravljico ob ilustracijah s poletno vsebino. Sledilo je petje že poznanih pesmi in ponovitev rajalnih iger. Otroci so izbirali med različnimi zaposlitvami, kjer so iskali školjke v mivki in jih prelagali, iskali pare morskih živali, ustvarjali s kredami, ki so jih pomakali v vodo, se igrali z vodo ... Za starejše otroke sva z vzgojiteljico na igrišču pripravili večje posode z vodo in napolnili vodne balone. Otroci so se preoblekli v kopalke, nato pa je sledila igra z vodo in vodnimi pripomočki, ki so jih prinesli od doma. Ves čas sem bila pozorna na varnost otrok in jim pomagala pri reševanju sporov. Otrokom sem pripravila material in pripomočke, ter jih usmerjala pri ustvarjanju na temo morje. Demonstrirala in pomagala sem jim pri zgibanju ladjic in rib iz papirja, s katerimi so dopolnili likovni izdelek.
4	<b>PREHRANA – KOSILO</b> Pred kosilom sem otroke napotila v umivalnico, kjer sem mlajšim pomagala, starejše pa spodbujala pri umivanju rok z milom. Pri starejših otrocih je dežurni razdelil prtičke in pribor, nato pa so si sami nalili napitek in ga odnesli na svoje mesto. Postopoma sva klicali otroke k servirnem vozičku, kjer sva delili hrano, otroci pa so si jo sami odnesli k mizi. Mlajšim otrokom sva z vzgojiteljico razdelili pribor in hrano, ko so pojedli, še napitek. Zaželeli sva jim dober tek. Med kosilom sem bila pozorna na vedenje (tiho pogovarjanje, uporaba pribora, sedenje na stolu). Ko so pojedli juho, so sami prišli do vozička, kjer sva delili glavno jed in solato. Če je bil kdo še lačen, je ponovno prišel po hrano. Vsak otrok je nato za seboj pospravil krožnik, pribor, prtiček in stol, ter se v umivalnici uredil za počitek. Pobrisala sem mize in pomila tla.
5	<b>POČITEK IN UMIRJENE DEJAVNOSTI</b> Po kosilu sem z otroki odšla v umivalnico, kjer so se umili in šli na stranišče. Preverila sem, če imajo prazna usta in mlajšim nadela plenice. Spodbujala sem jih, da so se pri ležalniku sezuli in slekli hlače. Zatemnila sem prostor in vklopila umirjeno glasbo. Po nogah sem jih pokrila z odejo in razdelila ljubkovalne igrače. Uspavala sem otroke, ki težje zaspijo. Starejši otroci po kosilu ne počivajo. Ko so se uredili v kopalnici, sem jim prebrala pravljico, ki so si jo izbrali. Sledile so umirjene dejavnosti po želji. Pomagala sem jim pri zgibanju papirja ter reševanju sporov zaradi slabšega poznavanja pravil pri družabnih igrah in se na njihovo željo vključevala v igro.
6	<b>PROSTA IGRA IN ODHOD OTROK DOMOV</b> Po malici sem otrokom razdelila igre, ki so si jih izbrali. Starejši otroci so si pogosto izbirali družabne igre, lego kocke ter pripomočke za ustvarjanje (kombinacija risanja, striženja in lepljenja). Mlajši so se odločali za vozila, živali in duplo kocke. Ko so zaključili z igro z določeno igračo, so pospravili za seboj in izbrali drugo. Ob prihodu staršev, sem jim predala otroka in posredovala informacije po naročilu vzgojiteljic. Poslovala sem se od otroka in staršev.

Ime in priimek	Zaposleni/-a Alja jereb	Odgovorna oseba upravičenca dr. Anja Podlesnik Fetiš
Datum	31.8.2018	31.8.2018
Podpis		

